



www.jamejamonline.ir

روزنامه فرهنگی - اجتماعی صبح ایران ۲۰ صفحه + سیب ۱۶ صفحه + ضمیمه نیازمندی ها ویژه استان تهران در ۱۲ صفحه

ضمیمه امروز



داروها
آب نبات نیستند

گفت و گو



میرجلیلی: بحران، فرصتی طلایی
برای بخش خصوصی

شادپاشی



میلاد حضرت باقرالعلوم (ع)
بر مسلمانان جهان مبارک باد

ضراحی در همایش تجلیل از پیرغلامان ابا عبدالله الحسین (ع) اعلام کرد:

شاعران و مداحان حسینی
سرمايه های ارزشمند جامعه

گروه رسانه: ششمین مراسم تجلیل از پیرغلامان حضرت ابا عبدالله الحسین (ع) عصر دیروز در فضای سرشار از معنویت و عشق به مکتب امام حسین (ع) در حسینیه جماران برگزار شد. در این مراسم که جمعی از مداحان و پیرغلامان اهل بیت عصمت و طهارت علیهم السلام حضور داشتند رئیس سازمان صداوسیما در خجسته ایام سی امین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی یاد و خاطره امام خمینی (ره) را گرامی داشت و گفت:

۱۵۱امه در صفحه ۳

ارزشیابی توصیفی از سال آینده اجرایی شود

نمره ۲۰

از کلاس اول ابتدایی رفت

گروه جامعه: مدیرکل دفتر آموزش و خلاقیت پیش دبستانی و ابتدایی وزارت آموزش و پرورش از اجرای طرح حذف نمره برای تمام دانش آموزان پایه اول دبستان در سال آینده خبر داد. علیرضا رحیمی گفت: شورای عالی آموزش و پرورش در سال ۸۱ برای افزایش عمق یادگیری دانش آموزان، کاهش اضطراب، از بین بردن فرهنگ ۲۰ گرابی و افزایش علاقه دانش آموزان به کتاب و کلاس،

۱۵۱امه در صفحه ۱۷

ملاقات خواهران گمشده

پس از ۴۰ سال

گروه حوادث: ۲ خواهر پس از گذشت ۴۰ سال با تلاش پلیس آگاهی تهران همدیگر را پیدا کردند.

سرهنک محمدیان، رئیس پلیس آگاهی تهران در این باره گفت: «۱۰ دی سال ۱۳۸۷ خاتمی ۶۱ ساله به نام رحیمه به مراجعه به به کلانتری ۱۵ (قصر دشت) شهرستان شیراز با تنظیم شکوایتی ای اعلام کرد: خواهرم به نام فخر، متولد ۱۳۳۱ در سال ۱۳۴۸ و پس از آن که از شوهرش جدا شد، به دلیل فقر با خانواده در حالی که ۲۶ سال بیشتر نداشت، ما اثر کار کرده و به تهران رفت، از آن تاریخ نیز هیچ اطلاعی از وی نداریم. من و دیگر اعضای خانواده ام به جستجو برای پیدا کردن او چند بار هم به تهران رفتم اما نتوانستیم او را پیدا کنیم. آخرین بار که به تهران رفتم، آذرماه سال ۸۶ بود که نشانی از وی به دست آوردم اما منزل مورد نظر ۱۵ سال پیش تخریب و به جای خانه خواهرم برج بزرگی ساخته شده بود.

وی افزود: همسایه ها هم خواهرم را نمی شناختند. حالا هم درخواست دارم کمک کنید تا از طریق ثبت احوال و درج آگهی در روزنامه های کثیرالانتشار و ... و را پیدا کنم تا بتوانیم دینمان را نسبت به هم ادا کنیم و دیدار به قیامت نرسد.

با طرح مساله و شکایت ققدانی در کلانتری و طی مراحل اولیه، ابتدا پرونده به پلیس آگاهی شیراز و از آن طریق به دادسرای شیراز ارسال شد که با مجوز قضایی از شعبه اول دادسرای عمومی شیراز، از طریق ثبت احوال و درج آگهی در روزنامه های کثیرالانتشار اقدامات لازم به عمل آمد، اما موفقیتی حاصل نشد.

پس از آن با صدور حکم نیت قضایی به تهران از طریق آگاهی شیراز، پرونده به شعبه چهارم دادسرای ناحیه ۲۳ تهران (ویژه نیت) ارسال شد و دادرسی رسیدگی تخصصی به این پرونده راه به کار آگاهان اداره بازدم پلیس آگاهی تهران بزرگ محول کرد.

۱۵۱امه در صفحه ۱۹

هر جای ایران هستید، جام جم با شماست

ویژه نامه های استانی

ضمیمه رایگان امروز روزنامه

خراسان رضوی و غرب استان تهران

پذیرش دانشجوی دوره دکتری (Ph.D)

برای سال تحصیلی ۸۹-۸۸

دانشگاه صنعتی امیر کبیر

<http://www.aut.ac.ir/postgraduates>



گزارش تحلیلی «جام جم» از مناسبات ایران و آمریکا

اوباما؛ از حرف تا عمل

اوباما، تاکید بر گفتگو و تغییر روابط با تهران دارد، اما از سخنان وی چنین برمی آید که صرفاً سیاست گذشته در قالبی جدید در حال پیگیری است.

مقاطع مختلف، تاکید بر گفتگو و اصلاح روابط با آمریکا را در صورت تغییر رفتار این دولت داشتند. محمود احمدی نژاد، رئیس جمهور کشورمان همواره از تغییر اساسی در سیاست های آمریکا استقبال کرده و در جدیدترین موضع گیری خود اعلام کرده است: کسانی که می خواهند در آمریکا تغییر ایجاد کنند، باید از ملت ایران عذرخواهی کنند و جنابت علیه ملت ایران را جبران کنند. سیدمحمد خاتمی نیز در دوران ریاست جمهوری خویش در ۱۳ آذر ۸۱ در جمع خبرنگاران در مورد روابط با آمریکا، با تاکید قرار دادن این که تهاراه حل این است که آن کسی که ستم کرده در سیاست و رفتارش تغییر دهد، گفت: ما نگفته ایم که بنا داریم با هیچ جا هیچ وقت رابطه نداشته باشیم، سخنان وی چنین بر می آید که صرفاً سیاست سلف خود را در قالب و کادویی جدید در حال ارائه کردن است.

باراک اوباما، رئیس جمهور آمریکا در مصاحبه ای با شبکه العربیه با اعلام این که اگر ایران ابراز دشمنی را کنار بگذارد، آمریکا آماده برقراری ارتباط دوستانه با این کشور است، گفت: «همان گونه که در سخنرانی مراسم تحلیف خود گفته ام، اگر کشورهایی مانند ایران مایل باشند نخست مشت های گره کرده خود را کنار بگذارند، دست دوستی ما را خواهند دید که به سوی آنها دراز شده است.»

وی به صراحت منظور خود را از مشت های گره کرده بیان نکرده است اما با توجه به سخنان سخنان سوزان رایس، نماینده آمریکا در سازمان ملل، حکایت از توقف غنی سازی از سوی ایران دارد.

رایس با بیان این که آمریکا به دنبال آن است از طریق دیپلماسی مستقیم و ارائه مشوق های اقتصادی به ایران، تهران را وادار سازد از برنامه غنی سازی اورانیوم دست بردارد، ادعا کرد: «انتاع ایران می تواند به تشدید فشارهای اقتصادی از جمله تلاش برای قطع فروش بنزین به این کشور منجر شود.»

طرح توقف غنی سازی از سوی ایران و سپس آمادگی واشنگتن برای آغاز گفتگو، یعنی قرار دادن شرط و شروط که این خلاف سخنان اوباما در دوران رقابت های انتخاباتی اش است و در پیش گرفتن این سیاست یعنی ایجاد دور باطلی دیگر؛ زیرا پیش شرط، پیش شرط می آورد.

مقامات عالی رتبه جمهوری اسلامی ایران در طول ۳۰ سال گذشته در

اوباما، سخنان وی چنین برمی آید که صرفاً سیاست گذشته در قالبی جدید در حال پیگیری است.

مقاطع مختلف، تاکید بر گفتگو و اصلاح روابط با آمریکا را در صورت تغییر رفتار این دولت داشتند. محمود احمدی نژاد، رئیس جمهور کشورمان همواره از تغییر اساسی در سیاست های آمریکا استقبال کرده و در جدیدترین موضع گیری خود اعلام کرده است: کسانی که می خواهند در آمریکا تغییر ایجاد کنند، باید از ملت ایران عذرخواهی کنند و جنابت علیه ملت ایران را جبران کنند. سیدمحمد خاتمی نیز در دوران ریاست جمهوری خویش در ۱۳ آذر ۸۱ در جمع خبرنگاران در مورد روابط با آمریکا، با تاکید قرار دادن این که تهاراه حل این است که آن کسی که ستم کرده در سیاست و رفتارش تغییر دهد، گفت: ما نگفته ایم که بنا داریم با هیچ جا هیچ وقت رابطه نداشته باشیم، سخنان وی چنین بر می آید که صرفاً سیاست سلف خود را در قالب و کادویی جدید در حال ارائه کردن است.

باراک اوباما، رئیس جمهور آمریکا در مصاحبه ای با شبکه العربیه با اعلام این که اگر ایران ابراز دشمنی را کنار بگذارد، آمریکا آماده برقراری ارتباط دوستانه با این کشور است، گفت: «همان گونه که در سخنرانی مراسم تحلیف خود گفته ام، اگر کشورهایی مانند ایران مایل باشند نخست مشت های گره کرده خود را کنار بگذارند، دست دوستی ما را خواهند دید که به سوی آنها دراز شده است.»

وی به صراحت منظور خود را از مشت های گره کرده بیان نکرده است اما با توجه به سخنان سوزان رایس، نماینده آمریکا در سازمان ملل، حکایت از توقف غنی سازی از سوی ایران دارد.

رایس با بیان این که آمریکا به دنبال آن است از طریق دیپلماسی مستقیم و ارائه مشوق های اقتصادی به ایران، تهران را وادار سازد از برنامه غنی سازی اورانیوم دست بردارد، ادعا کرد: «انتاع ایران می تواند به تشدید فشارهای اقتصادی از جمله تلاش برای قطع فروش بنزین به این کشور منجر شود.»

طرح توقف غنی سازی از سوی ایران و سپس آمادگی واشنگتن برای آغاز گفتگو، یعنی قرار دادن شرط و شروط که این خلاف سخنان اوباما در دوران رقابت های انتخاباتی اش است و در پیش گرفتن این سیاست یعنی ایجاد دور باطلی دیگر؛ زیرا پیش شرط، پیش شرط می آورد.

مقامات عالی رتبه جمهوری اسلامی ایران در طول ۳۰ سال گذشته در

نقد فخر مبارز

زامیاد گروه خودرویی سایپا

فروش استثنایی وانت زامیاد با تخفیف ویژه

شرح در صفحه ۳

پذیرش دفتر مرکزی نیازمندی های

۲۰-۸۸۲۳۲۳۲۳۲۳

شهروند گرامی، املاک مورد نیاز خود را از مشاورین همکار فعال که دارای پروانه کسب هستند در تمام نقاط تهران از طریق نیازمندی های جام جم بیابید.

خانه نو (نورآباد)	۷۷۸۷۹۰۰۰	املاک مرکزی گیش	۹۲۴۷۶۹۰۰۰	املاک بزرگ نارمک	۷۷۱۲۳۰۴۹	مسکن ایرانیان	۲۳۴۵۰۰۲۰
خانه نو (معادن آباد)	۲۲۰۹۷۰۰۰	املاک فناویه	۹۱۲۱۲۸۷۳۲۲	بصر	۷۷۸۶۶۲۵۵	ساراه الهیه	۲۲۰۵۶۰۱۰
املاک بزرگ انقلاب	۷۷۵۰۹۰۱۸	ساراه یوسف آباد	۸۸۷۰۱۶۹۰	رایسون	۸۸۹۵۱۷۱۷	همسفر	۲۲۵۳۸۱۷۸
جام جم آفریقا	۲۲۰۲۵۲۲۲	برساله	۲۲۰۵۱۹۱۹	پایتخت یونگ	۴۴۸۰۸۰۹۰	ویا سازان کیلان	۹۱۲۶۹۳۵۴
ایران سگنا	۸۸۰۳۰۴۴۰	مسکن شهرمدان	۹۱۸۱۱۲۸۲۹	نیرازه	۸۸۹۷۷۱۵۱	املاک جم	۴۲۰۰۹۷۷۳
صورتی	۲۲۰۲۲۳۲۷	برادران	۸۸۳۲۷۵۹۵	مسکن بزرگ جام	۸۸۷۰۷۴۵۴	امارات	۸۸۷۲۳۷۱۹
سپا	۸۸۷۰۱۶۹۰	خانه سفید	۸۸۰۴۶۰۶۵	پیام	۸۸۶۶۰۰۰۶	مسکن باستانی	۵۵۲۰۰۴۴۰
طلالانلی (نارمک)	۷۷۱۲۴۰۶۲۷	جام جو شیراز	۸۸۶۱۴۶۶۱	مسکن آتیه	۲۲۶۶۹۰۹۰	مسکن کاندیدا	۴۴۶۵۲۵۵۲

نیازمندی های روزنامه جام جم رونق کسب و کار شما

تعطیلات ۲۲۷۱۷۱۷۹

لوح سلیمانی ۸۸۸۶۰۶۰۸

قصر داریوش ۸۲۴۵۶

هفت دریا ۶۶۹۰۱۱۱۶

آرتیمان ۲۲۹۱۱۸۴۳

اوستا پرواز ۸۸۴۵۷۲۵۰

بانیان سفر سبیز ۶۶۹۱۰۰۰۷

گشت گل یاس ۸۸۵۱۱۸۷۱

هتل اسپیناس آستارا ۸۸۷۱۹۱۳۰

مشکوفه ۸۸۱۰۰۱۰۱

تاج سیر ۸۸۲۰۶۲۶۹

پرستو سیر ۷۷۵۳۵۵۴۴

پارم گشت جم ۸۸۵۲۲۰۸۸

جهان گستر ۸۸۹۹۲۵۳۰

زاکرس ۸۸۴۴۸۲۹

سایس ۴۴۶۶۸۸۲۰

سپاسیر ۸۸۸۰۰۶۳۲

سفیر آریا ۸۸۹۲۴۵۹۵

سورا سیر ۸۸۵۲۵۳۶۳

سیاحتگرده ارم ۲۲۸۶۲۲۲۰

معاون بودجه معاونت برنامه ریزی رئیس جمهور وعده داد:

پیش بینی افزایش ۲۵ درصدی حقوق کارمندان دولت

گروه اقتصاد: با این که بررسی لایحه بودجه ۸۸ نشان از تخصیص رقم نه چندان زیادی برای افزایش حقوق کارمندان دارد، اما دیروز یک مقام دولتی از افزایش ۲۵ تا ۳۰ درصدی حقوق ها خبر داد.

به گزارش خبرنگار ما، رحیم مبینی، معاون بودجه معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی رئیس جمهور دیروز در جمع خبرنگاران افزود: با اجرای قانون مدیریت خدمات کشور به طور کامل از سال آینده، دستمزد کارکنان دولت بین ۲۵ تا ۳۰ درصد افزایش می یابد که البته این افزایش پلکانی است. وی اظهار کرد: کارمندانی که حقوق بیشتری می گیرند، با افزایش حقوق کمتر و کارمندانی که حقوق کمتری می گیرند، با رشد حقوق بیشتر مواجه خواهند شد.

با این حال، وی به رقم بودجه در نظر گرفته شده در لایحه بودجه ۸۸ برای تحقق این وعده اشاره ای نکرد. حال آن که روز پیش در مجلس رسماً اعلام شد مجموع پول تخصیص یافته برای رشد حقوق کارمندان و بازنشستگان ۹۰۰۰ میلیارد تومان است که به نظر نمی رسد برای تحقق این رشد کافی باشد. نیز به یاد داشته باشیم که دولت فقط برای پرداخت حقوق و عیدی و پاداش پایان سال کارمندان در اصلحیه ای که دیروز در کمیسیون برنامه و بودجه مجلس تصویب شد، حدود ۶۰۰۰ میلیارد تومان بودجه دریافت کرد، حال معلوم نیست آیا ۹۰۰۰ میلیارد تومان کفاف تحقق رشد ۳۰ درصدی حقوق را خواهد داد؟ امید که این گونه نباشد.

کاهش تورم

این مقام دولتی همچنین وعده کاهش تورم را در سال آینده مطرح و علت آن را کاهش مصارف ارزی دولت به ۶۴ میلیارد دلار در سال جاری به ۳۷ میلیارد دلار در سال آینده عنوان کرد. به گفته مبینی، فروش این مقدار ارز کاملاً در حد مجاز و توان بانک مرکزی قرار دارد و فروش آن باعث تولید نقدینگی و رشد تورم نخواهد شد.

وی درباره رشد اقتصادی کشور نیز افزود: رشد اقتصادی ایران به احتمال قوی در سطح سال جاری و موجود ثابت می ماند و رشد آن به کندی صورت می گیرد. همچنین نرخ بیکاری در حد امسال خواهد بود یا کاهش خواهد یافت.

برداشت ۱۷ میلیارد دلاری از حساب ذخیره ارزی

این مقام مسوول همچنین برداشت دولت از حساب ذخیره ارزی برای سال آینده را ۱۷ میلیارد دلار عنوان کرد و گفت: مصارف ارزی ما در سال آینده ۳۷ میلیارد دلار است که پس از اضافه شدن اصلحیه بودجه سال جاری به ۴۷ میلیارد دلار افزایش یافته است. ۳۰ میلیارد دلار از این رقم با احتساب نفت هر بشکه ۲۷/۵ دلار تا مین و مابقی ۱۷ میلیارد دلار از حساب ذخیره ارزی برداشت می شود. البته این رقم نسبت به رقم ۲۶ میلیارد دلاری امسال کاهش خوبی یافته است.

رشد یارانه کالاها اساسی

مبینی با بیان این که خیر و صلاح کشور در اجرای طرح هدفمند کردن یارانه هاست، از حذف کامل یارانه انرژی مانند بنزین، گازوئیل و برق خبر داد و تصریح کرد: اعتبار واردات بنزین از ۳۰۰۰ میلیارد تومان به صفر رسیده است؛ اما از آن سو یارانه کالاها اساسی از ۶۰۰۰ میلیارد تومان در سال جاری به ۷۱۰۰ میلیارد تومان افزایش یافته است.

کسری بودجه کجاست؟

معاون بودجه معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی رئیس جمهور با اشاره به افرادی که کسر بودجه سال آینده را حدود ۳۰ هزار میلیارد تومان عنوان می کنند، گفت: کسانی که این ارقام را مطرح می کنند، بگویند که این کسری کجاست؟ کسری باید در مصارف رخ بدهد؛ اما برای سال آینده کسری بودجه پیش بینی نمی کنیم و تازه کسری بودجه سال جاری را نیز در بودجه ۸۸ کنجاندیم و باز هم در مصارف کسری نداریم.

بودجه احتیاطی

مبینی در پاسخ به پرسشی درباره اهمیت بودجه احتیاطی و مکانیسم اجرایی آن گفت: رقم بودجه احتیاطی سال ۸۸ معادل ۶۱۰۰ میلیارد تومان است

۱۵۱امه در صفحه ۴

با جام جم سفر کنید و از جوایز ارزنده ما سکه های بهار آزادی به طور هفتگی بهره مند شوید

برندگان این هفته در صفحه آژانس ها اعلام گردید.

امروز رجوع به صفحات ۱۵، ۶، ۵

در صورت تمایل به شرکت در این قرعه کشی نام، شماره تلفن ثابت، نام آژانس مسافرتی خود را به شماره ۲۰۰۰۱۸۸۲ پیامک بفرستید. برای کسب اطلاعات بیشتر به صفحه آژانس مراجعه کنید.

سکه های فانی آینده توسط آژانس

قصر شیرین

پرتیرازترین روزنامه کشور

هدایای می گردد

بزرگترین مناسب جهت معرفی آژانس ها نورها

فصل طراز سوزن های سر سوزن

۸۸ ۹۲۰ ۷۰۷

تلفن پذیرش آکسی

۸۸۵۰۳۴۳۹-۹۰ ۸۸۵۰۶۵۲۶-۹۰

۸۸۲۹-۰۰۰۰۹۱۲۸